
Uganda - setkání s gorilami
Vydejte se do srdce divoké Ugandy na nezapomenutelné safari plné silných okamžiků. Od prvního
setkání se žirafami a zebrami v otevřené savaně NP Mburo, přes plavbu mezi hrochy na kanálu
Kazinga v NP Queen Elizabeth až po trek tropickou džunglí za šimpanzi a vzácnými horskými
gorilami – každý den přináší nový příběh. Zažijte Afriku v její nejautentičtější podobě!

1. - 2. den
Letecky do Ugandy, Entebe. Cesta do Fort Portal. Vyhlášené čajové plantáže. Nocleh v horském letovisku Fort
Portal nebo u sopečných jezírek.

3. den
Průjezd oblastí, kde se pěstují banány, procházka kolem sopečných jezírek. Odpoledne Kyambura Gorge - hluboký
kaňon s řekou a bujnou vegetací. Trek džunglí s bohatým výskytem primátů, šance na pozorování šimpanzů.
Pravá džungle tropického pralesa s liánami a deskovými kořeny.

4. den
Dopolende safari v NP Queen Elizabeth s šancí na stáda slonů, vodušky, buvoly, hyeny, prasata bradavičnatá…
Endemická antilopa kob. Odpoledne lodní safari - Edwardovo jezero, Georgeovo jezero a jejich spojnice kanál 
Kazinga jsou místa s neuvěřitelnou koncentrací hrochů. Vyjížďka lodí mezi zvířaty je vrcholem safari. Krokodýli,
hroši, buvoli, sloni, až 500 druhů ptáků - pelikáni, kladivouši, různé druhy čápů, orli,…

5. den
Putování pohádkovou savanou a diagonální průjezd NP Queen Elizabeth. V části parku nazvané Ishasha spatříme
neobvyklé stromové lvy? Průnik do NP Bwindi (UNESCO) ležícího podél hranic Konga. Deset druhů primátů v
hlubokém pralese. Prý nejpestřejší místo Afriky na flóru i faunu!

6. den
S ozbrojeným doprovodem vyrazíme džunglí za světovým unikátem - horskými gorilami. Největší primáti světa.
Mrazivé setkání, které vyráží dech. Životní zážitek, který zamává s každým. I vás zalije pocit, že jste nic silnějšího
nezažili. Na světě jich žije už jen něco málo přes tisíc. Vulkanická krajina s tajemnými vrcholy v oblacích. Panorama
sopečného pohoří.

7. den
Cestou do NP Lake Mburo překročíme rovník. Při odpoledním blízká setkání s žirafami Rotchildovými, buvoly,
zebrami, antilopami losími i řadou ptačích druhů otevřené savany (zoborožec havraní, mandelík skořicový...) Pro
zájemce fakultativně večerní safari. Nocleh v lodži v parku.

8. den
Dle domluvy krátké ranní safari nebo fakultativně pěší vycházka mezi žirafami a zebrami v NP Mburo a přesun do
Entebe.
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9. den
V případě odpoledního odletu fakultativně mokřady Mabamba leží v romantické zátoce Viktoriina jezera. 260 druhů
ptáků je výzva, bonusem a vlajkovým druhem je člunozobec, který zde žije v několika párech. Letecky do Tanzánie,
Arusha.

10. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka do výše 22 000 Kč

Lodní výlet po kanálu Kazinga

Permit na šimpanze

Terénní džípy po dobu safari

Ubytování ve městech v hotelech se snídaní, po dobu safari v komfortních lodžích, 2x s plnou penzí

Vstupy do národních parků: Mburo, Queen Elizabeth

Český průvodce

Cena nezahrnuje
Víza do Ugandy 50 USD - vyřizuje se předem on-line (při vyřízení přes CK Livingstone 2 000 Kč)

Stravování nad rámec programu

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce
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Fakultativní aktivity
Některé fakultativní aktivity je nezbytné rezervovat a uhradit nejlépe už při uzavírání cestovní smlouvy, jelikož
kapacita je omezena.

Trek na horské gorily 800 USD | 2 - 6 hodin (Permit je třeba zakoupit se značným časovým předstihem a po

zakoupení je nevratný! Podmínkou pro návštěvu horských goril je dosažení věku 15 let. Cena permitu se může

měnit.)

Další fakultativní aktivity se hradí a objednávají až v průběhu zájezdu, jako například:

Pěší safari v NP Mburo 20 USD

Večerní safari v NP Mburo cca 30 USD

Mokřady Mabamba za člunozobcem cca 50 USD

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 6 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Nabízíme bohatou zkušenost a znalost uvedené destinace. Akce je označena slovem „komfortněji“. Znamená to, že
na rozdíl od sportovněji zaměřených akcí do těchto oblastí je ubytování zajištěno v hotelech vyšší kategorie, na safari
v lodžích se snídaní.

Trek k horským gorilám
V NP Bwindi žije několik rodin horských goril. Ke každé rodině smí jít denně skupinka o velikosti maximálně 8 osob a
místní průvodce s ozbrojeným doprovodem. Nelze předem určit, jak dlouho budete gorily hledat. Správa NP má své
stopaře, kteří gorilí rodiny sledují. Jedná se však o pohyb divokých zvířat ve volné přírodě, a proto nelze předem
určit, zda gorily budou hned ráno migrovat do jiné části parku nebo si dají vydatnou snídani v místě, kde strávily noc.
V průměru se čas treku pohybuje mezi 1-6 hodinami. Terén může být někdy náročnější, proto doporučujeme kvalitní
turistickou a nepromokavou obuv, dlouhé kalhoty (příp. návleky), pláštěnku nebo nepromokavou bundu.
Trek ke gorilám absolvujete pouze v doprovodu místních anglicky mluvících průvodců a rangerů, český průvodce na
treku ke gorilám skupinu nedoprovází. Stejně tak český průvodce nedoprovází skupinu během půldenního výletu na
šimpanze, skupina výlet realizuje s anglicky mluvícím doprovodem.

Míra komfortu
Ubytování je zajištěno v kvalitních hotelech se snídaní, v národních parcích v komfortních lodžích. Po zbytek pobytu
se stravujeme společně v místních restauracích, průvodce je nápomocen výběrem restaurace.
Přestože dbáme po celou dobu zájezdu na zvýšený ubytovací standard, upozorňujeme, že se jedná o africký
kontinent a kvalita služeb se od evropského standardu může lišit.

Jiné požadavky a omezení
Podmínkou pro návštěvu horských goril je dosažení věku 15 let. Pro vstup do Ugandy i Tanzanie je povinné očkování
na žlutou zimnici.
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